

社区搭舞台 居民秀才艺



两位居民正在欣赏书画作品。



□文/图 本报记者 于文博

8月21日上午，在源汇区干河陈乡湘中社居委办公室门前的空地上，湘中社居委组织居民进行了才艺展示活动，居民们有的秀书法，有的秀画画，有的秀表演……现场热闹非凡。据了解，活动中创作的每一件书画作品，都将收录到社区的文化长廊，供居民们欣赏。

当天上午9点，在活动现场，几张长桌子摆放在树荫下，桌面上放着笔墨纸砚和其他书画创作工具，几位居民站在桌子前挥毫泼墨，创作出一幅幅书画作品。

“惠风和畅”“厚德载物”等书法作品受到了居民们的喜爱，他们纷纷站在创作者旁边仔细观看。除了书

法，一些居民现场画起了国画，栩栩如生的虾、风骨傲然的竹、国色天香的牡丹等，都让大家赞叹不已。书画创作间隙，其他居民也展示了自己的才艺，有人表演太极拳，有人翩翩起舞，有人花样抖空竹，还有人表演甩鞭，各种才艺表演让现场观众直呼过瘾。

“今天才发现咱们社区这么多有才的人，真是不看不知道，一看吓一跳。”居民王秀枝说，看到大家这么多才多艺，她深受感染，也准备发展一个兴趣爱好。

“书法和国画不仅是咱们的传统文化，也有助于个人陶冶情操，保持身心健康。”石秀丽今年55岁，在当天的活动中，她展示了自己的书法作品和国画牡丹图。她告诉记者，举办文化活动，有助于提升社区的文化氛围，她希望大家都能积极参与进来，多举办类似的活动。

湘中社居委主任张玉美说：“社区组织举办这次才艺展示活动主要是为居民们提供一次切磋技艺、展示风采的舞台，希望他们以后还能继续在一起交流，学习更多的才艺，丰富自己的生活，也将健康文明的生活方式带给更多的人。”

图片新闻



8月21日下午，我市一爱心团队的志愿者，来到市城乡一体化示范区黑龙潭镇福星缘生态老年公寓，陪老人聊天，给老人修剪指甲，还为老人带来精彩的文艺演出。

本报记者 朱红 摄

入学“第一课” 军训炼意志

□文/图 本报记者 陶小敏

又到一年开学季，我市各个高中陆续组织新生开展军训，锻炼学生们的身体素质，磨炼意志品格。学生们在学校操场上展示青春活力，以崭新的面貌迎接新学期。

军训开启高中生活

8月21日上午，记者来到漯河五高新校区，高一学子们身着整齐的迷彩服、迈着整齐的步子、喊着响亮的口号在操场军训。记者注意到，学生们排成的队列间几乎没有缝隙，每个人都紧紧挨着自己前后左右的同学向前跑，如果注意力不集中步子乱掉，很有可能牵连到旁边的同学。但每个班级的队列都很整齐，同学们也都认真听从领队老师和同学的号令认真训练着。

漯河五高教师孔忠臣告诉记者，学生们正在练习的是“零距离激情跑操”，主要锻炼的是团队协作意识和专注力，由各班班主任、体育委员及部分回校帮忙的毕业生带领训练。除了这个，该校还对学生的内务整理提出了一定要求和管理，进行优雅文明寝室评比，帮助学生尽快适应高中的学习生活环境。“高中阶段跟初中阶段不太一样，我们希望学生能够通过军训变得意志坚韧、专注，并和自己的同学、老师和谐相处，在快乐中学习生活。”孔忠臣说。

面对未来 新生充满信心

新生陈奕颖今年15岁，是第一次参加军训。她告诉记者，每天早上6点10分~6点50分、上午7点40分~10点，下午3点~5点都是军训时间。虽然天气炎热，但同学们没有一个叫苦叫累的，她为同学们的团结感到高兴。“对高中生活我已经有了充分的心理准备，对于以后，我充满信心。”陈奕颖说。

15岁的梁子怡也是高一新生，但



并不是第一次参加军训。她告诉记者，初一入学时，她曾进行过军训，但这次的军训跟过去的站军姿、走正步不同，主要考验同班同学的团结协作意识。

“没开学时就特别期待高中生活，经过这几天的军训，发现同学们都挺能吃苦的，我也会加油的。”梁子怡告诉记者，她是一名住校生，刚来时有些想家，但随着和老师同学逐渐熟悉，目前已经调整好状态。

“牢记父母嘱托，坚定目标理想，保持最佳状态，打造高效课堂，让勤奋和认真成为习惯，用毅力和汗水铸就辉煌。”当着记者的面，梁子怡说出了这样一段话，她表示，这是军训跑操前的宣誓词，她和同学们都觉得特别励志，便背了下来。



市民买到臭鸡翅 超市道歉并退款

本报讯（记者 潘丽亚）“没想到在超市购买的生鸡翅竟然发臭，希望商家能多检查这些生鲜食品，以免将变质的食品卖给顾客。”8月21日上午，家住市区海河路的谢女士对记者说，经过交涉，超市将钱退还给了她。

8月20日晚上7点多，谢女士的丈夫吴先生在市区辽河路一家超市购买了一些生鸡翅。吴先生将生鸡翅拿回家后，就清洗干净开始炸鸡翅。炸完以后，谢女士拿了一个，刚咬一口就赶紧吐了出来，感觉鸡翅有股臭臭的味道。

“后来又让我丈夫尝了尝，发现鸡翅都有问题，也不敢吃了。”谢女士说，由于家离超市不远，吃过晚饭后她和女儿一起到超市找工作人员，看怎么解决这个问题。

“当时我丈夫把购物小票给扔了，

幸好装鸡翅的称重袋子还在，我们找到工作人员后，他们态度也挺好，二话不说就把钱退还给了我们，还一个劲儿地道歉，虽然只有十几元钱，但还是感觉心里有点不得劲儿。”谢女士说，现在天气还很热，像生鸡翅这类肉食品不能放太长时间，商家应该及时检查。

对此，该超市工作人员表示，以后将在这方面加强管理，发现生鲜食品有问题会及时处理。

